
F
G
H

6 1
1x

M N O

1x 1x

TWIST WK+P

+ =

z podłokietnikami

M6X20 M6X30 M6X40 M5X35

4x 4x 2x 6x
2x 1x1x

F G H I J K L

1x 1x 1x 5x

A B C D

5x

kółka lub stopki

E

2x



1

10min.

3

K

H

I

E

A

K
1

2

G

2

5x

C

D

5x

C

D

LUB

32

L

J J
J
J

J
J

F

4



5

6

M

N

O Nakrętkę należy umieścić w wyznaczonym
miejscu od spodu podnóżka.

7

M

A nut should be placed in designated place
from the bottom of a footrest.

10min.

8 9

10

B

M

C C

B

M

54


